

## EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SMDS Nº 03/2022

ERRATA
--------

**SUPRIMIR** a informação constante no ANEXO I – EQUIPE MÍNIMA OBRIGATORIA A EXECUÇÃO DO SERVIÇO CONFORME META ESTABELECIDADA E REFERÊNCIA DE TETO SALARIAL POR CATEGORIA:

**ONDE SE LÊ:**

“O reajuste geral anual (previsto nos incisos X e XIII do art. 37 da CF) será concedido conforme a conveniência e oportunidade da administração pública municipal, e acompanhará o teto praticado e concedido ao funcionalismo público municipal.”

**LEIA-SE:**

“suprimido”

Considerando não ter havido alteração no objeto do certame ficam mantidas as demais condições e cronograma original.

Rio Claro, 28 de setembro de 2022